



Бывший сотрудник администрации муниципального района Хворостянский Самарской области признана виновной в получении взятки

Собранные Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику юридического отдела Администрации муниципального района Хворостянский Самарской области Кристине Лычевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в июне 2016 года Лычева получила от гражданина взятку в виде денег в размере 30 тысяч рублей за незаконное бездействие - не направление сведений в жилищную комиссию и министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области о предоставлении им недостоверной и неполной информации о месте работы. Направление указанной информации могло воспрепятствовать в получении им социальной выплаты, выделяемой органом исполнительной власти в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Приговором Приволжского районного суда Самарской области Лычевой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1112448>